
Анкета опитування учасників освітнього процесу щодо сильних та слабких 

сторін ОНП Економіка 2023-2024 н.р. 

 

Чим Ви керувалися обираючи навчання за ОНП Економіка? (Ваша відповідь) 

Продовження навчання 

Порадами колег 

Власний інтерес 

Рекомендаціями 

Відгуками колег 

Цікаво 

Сайт університету 

Поради друзів 

 

77,4 % респондентів вказали на те, що цілі, компетентності та програмні 

результати навчання за ОНП відображають тенденції розвитку спеціальності 

на ринку праці, решта вважає, що загалом та вцілому.

 
 

90,3 % респондентів вважають, що реалізація ОНП передбачає взаємодію з 

роботодавцями та провідними фахівцями галузі, решта наголосили на тому, 



що це бажано. 

 
Усі здобувачі вищої освіти вказали на те, що методи навчання за ОНП 

забезпечують студентоцентрований підхід та сприяють реалізації принципів 

академічної свободи.

 
96,8 % респондентів зазначають, що освітні компоненти ОНП сприяють 

формуванню soft skills здобувачів освіти, незначна їх частина 3,2% так не 



вважає.

 
 

Усі 100 % здобувачів вважають, що наявні реалістичність, прозорість, 

доступність системи контролю заходів для оцінювання результатів навчання 

за ОНП.

 
 



Результати свідчать про найпоширеніше використання Moodle та Google Meet 

серед технологій дистанційного навчання.

 
 

77,4 % респондентів вважають наявним список сучасної навчально-

методичної літератури та авторських публікацій викладачів у силабусах та 

анотаціях освітніх компонентів ОНП, решті важко відповісти.

 
 

«Так» зазначили 74,2 % респондентів щодо забезпечення сучасним 

обладнанням матеріально-технічної бази навчання та своєчасне її оновлення, 



решта вказали на можливості її оновлення.

 
 

96,8 % здобувачів знайомі з процедурою академічної мобільності.

 
 

100 % респондентів зазначили, що ОНП забезпечує у повній мірі формування 



індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти.

 
 

Методи навчання та зміст дисциплін забезпечують підготовку до роботи за 

фахом вважають 100 % здобувачів.

 
 



Набуття практичних навичок та вмінь здобувачами вищої освіти 

забезпечується дисциплінами ОНП, про що свідчать 100 % відповідей.

 
 

100 % респондентів вважають, що викладачі професійні, толерантні, відкриті 

до дискусій, демонструють культуру мови.

 
 

Які перспективи подальшого розвитку ОНП Ви вважаєте найважливішими? 

(Ваші пропозиції) 

Постійний розвиток 

Постійне вдосконалення 

Все влаштовує 

Все добре 

Постійний перегляд ОНП 

Удосконалення переліку вибіркових дисциплін 

Регулярне оновлення 

Врахування запитів роботодавців 


